

以更好的你我 拼出一个更好的崭新南安 南安举行2025年春节团拜会

本报讯（记者 陈亮亮）日月其迈，时盛岁新。在辞旧迎新之际，26日，南安市委、市政府举行2025年春节团拜会，各界人士欢聚一堂，畅叙情谊、展望未来。市委书记张桂森出席团拜会并讲话。市长王连赞主持团拜会。

张桂森代表市委、市人大、市政府、市政协向海内外600万南安人和所有关心支持南安发展的各界朋友们，致以新春的问候和美好的祝愿。

“春节是一年里最温情的日子。”张桂森表示，此时此刻，一幕幕背着行

囊再出发的场景重新浮现在眼前，令人感慨，难以忘怀。这一年，我们沿着总书记指引的方向再出发，主动拥抱新质生产力的滚滚春潮，全力大抓经济、大抓发展，合力拼出1844亿元、增长7.1%的经济总量，“追新逐逐、乘风破浪”的南安，正在新一轮高质量发展道路上奋勇前行。我们怀着人人想成功的梦想再出发，共同收获爱拼才会赢的累累硕果，有在搏击商海中乘风破浪的频频捷报，有在世界舞台上咤咤风云的精彩定格，更感受到大家在

助力家乡发展上献计献力的拳拳之心，“敢拼敢闯、出新出彩”的南安，正在续写爱拼会赢的时代荣光。我们带着让南安更美好的目标再出发，一起在各行各业各战线默默耕耘，一批批历史遗留问题得以破解，一个个重点项目精致呈现，一件件民生实事兑现承诺，城市更有质感和韧性，“安居乐业、和谐和美”的南安，正在成为越来越多人向往、眷恋、热爱的诗和远方。

张桂森表示，新的一年，希望全市上下一起牢记嘱托再出发，一起奋勇

争先再突破，一起奋斗再上台阶，继续发扬“敢为人先，爱拼会赢”的开拓创新精神，共同点赞南安、建言南安、给力南安、亲清南安，推动全市各项事业再上新的更高台阶，以更好的你我合力拼出一个更好的崭新南安。

黄景阳、庄国阳、傅文星、林添盛等市四套班子领导参加团拜会。

团拜会现场洋溢着浓浓的节日氛围，南音、朗诵、民乐合奏、高甲戏等节目精彩纷呈，赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

南安召开全市税务工作会议

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 何赞媛）26日上午，南安召开全市税务工作会议，总结2024年全市税务工作，部署2025年重点工作任务。市领导王连赞、侯强辉参加会议。

会上，市长王连赞充分肯定了过去一年南安税务系统团结一心、艰苦奋斗所取得的成绩。他表示，过去一年，南安税务人承压奋进，步履坚实，尽心尽力把财力根基夯得更实，精细精准把政策红利落实到位，用心用情让市场主体更加满意，交出了一份高分答卷。

就如何做好今年税务工作，王连赞提出，2025年是承压筑底艰难的一年，也是育新向优希望的一年，面对机遇与挑战，希望税务部门要始终牢记“为国聚财、为民收税”使命担当，坚持依法治税、优化服务、深化改革、提升效能，努力为南安高质量发展贡献更大税务力量。

王连赞强调，要以聚财生财并举为首要担当，依法依规组织税费收入，保护企业利益，营造公平公正的税务环境，高质高效挖掘潜在税源，做到“活水养鱼”，不折不扣抓好减税降费，主动将政策红利精准送达企业手中，有效减轻企业资金压力，激发企业创新活力和发展动力，要以优服务强监管为有力抓手，优化提升税务服务，做强以税咨政、做优以税助企、做实办税便民；要深化落实税务监管，一手抓好打防骗漏，一手抓好柔性执法，实现无风险不打扰、有风险早提醒，全方位守护税收安全；要以建强政治机关为首要责任，在党建引领、队伍建设、廉政建设上持续发力，打造一支业务精湛、作风硬朗、善打敢拼、清正廉洁的税务铁军，为中国式现代化南安实践作出更大的“税力”贡献。

致以诚挚问候 送上新春祝福

南安市领导走访慰问坚守岗位干部职工

本报讯（记者 陈亮亮 陈江涛 洪丽燕 傅雅兰）新春佳节即将来临，26日，南安市四套班子领导开展走访慰问，向全市各行各业、各条战线坚守岗位的干部职工表示诚挚问候，向全市人民致以新春美好祝福。

市领导一行首先慰问了市委机要局，以及市委、市政府总值班室的干部职工，感谢大家为市委、市政府工作付

出的辛勤劳动，希望今后继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神，加强节日值班值守，科学安排人员力量，用好信息化手段，抓好机要保密、信息报送等工作，切实发挥应急处置运转枢纽作用，做到信息及时反馈、交接、传送，确保各项工作安全有序高效运转。

随后，市委书记张桂森、市长王连赞、市人大常委会主任黄景阳、市政协主

席庄国阳分别带队开展走访慰问活动。市领导傅文星、林添盛、蔡清安、李安辉、陈倩、曾惠阳、陈雄松、黄队强、曾伟军、陈志慧、邱雪亮、侯强辉等参加活动。

“祝大家新春快乐！”张桂森带队走访慰问市政务服务服务中心、公安局、供电公司、城区街面警务站的干部职工，向大家送上新春祝福。

在市政务服务大厅，张桂森看望

慰问服务窗口工作人员，对大家的辛勤付出给予充分肯定，鼓励大家继续保持饱满的热情、高效的作风，以“营商环境提效率”行动为抓手，聚焦企业和群众办事需求，对标先进标杆，着力重塑和优化办事流程，树好服务形象，强化素质提升，锻造一支职业化、专业化、实战化服务队伍，打造一流政务服务环境。

（下转4版）

央视又来录节目了！南安乡宴热闹开席



本报讯（记者 朱晓西 李想 文/图）新春来临，好事连连，一场场乡村流水席绝对是全村的焦点。26日晚，南安市英都镇良山村新春佳节敬老宴热闹开席，七八张圆桌在洪氏树下祖厝摆开，老人们畅享珍馐盛宴，现场温情满满。浓烈的烟火气，甚至吸引了央视团队前来拍摄。

当天下午，记者抵达时，工作人员正从货车上将桌椅卸下。走进雕梁画栋的古厝，只见处处张灯结彩，四周还设有泡茶桌、图书角和文化墙等便民设施。一曲悠扬的南音从深处传出，舞台上的老人们或演奏乐器，或放声歌唱。此时，提前抵达的央视团队正在现场寻找拍摄角度，向相关负责人了解情况。

“良山村共有60岁以上老人约1000人，村里一直保持着敬老爱老的优良传统。得益于乡村贤达的热心捐



大家频频举杯，互道“新春快乐”。

助，每逢重阳节、春节都会举办敬老活动。”良山村党支部书记洪伟龙介绍，当天，他们邀请了该村西北片区70周岁以上的老人参加乡宴。

“南安的乡宴很有特色，去年还特别推出了‘成功家宴’，我们得知良山村举办敬老宴后，就慕名而来了。”中央广播电视台总台福建总站记者马宁说，来到

英都后，他第一眼就注意到了洪氏树下祖厝。虽然这座祖厝是近年落成的，但这里的洪氏家族已经从明朝延续至今，历经了几百年的发展，让优秀的文化得到了妥善的保护和传承。

傍晚时分，陆续有老人入席，大家一起喝茶聊天，其乐融融。屋外的广场上，两口大锅被临时架起，一名厨师手持

大铲，奋力翻炒锅内的食材，浓郁的香味扑面而来。趁着等待的间隙，另一名厨师熟练地切起鸭肉。一旁，几名阿姨正仔细清洗着螃蟹和龙虾……

紧锣密鼓的准备并未让宾客等待太久。随着充满地方特色的第一道菜——英都麻糍上桌，敬老乡宴正式开席。餐桌上，老人们热情地互相劝着动筷，脸上洋溢着幸福的笑容。与此同时，现场喇叭响起了欢快喜庆的音乐。

席间，清蒸螃蟹、英都卤面、咸水鸭、清蒸鱼等乡宴特色菜一一登场。老人们也频频举杯，互道“新春快乐”。

“这桌敬老宴很适合老人的口味，我很高兴，很满意！”75岁的邱明山老人表示，随着经济的发展，人们生活水平的提升，高档食材开始走进日常餐桌，让老年人在过年期间也能吃上丰盛的大餐。

“村里对我们老人家很关心，很照顾，今天餐桌上的龙虾、海参都是美味佳肴。”现场热闹的气氛令70岁的梁亚英很是开心。

夜幕降临，冒着热气的饭菜、汇聚的人气温暖了冬夜，人们畅聊过去的故事，憧憬着美好未来……

致读者

瑞龙腾云辞旧岁，灵蛇献瑞迎新春。转瞬之间，我们即将迈入2025乙巳蛇年。红灯高挂映笑颜，春联盈门迎福缘，年货满载喜气添，街巷间年味渐浓。心底那份温馨与甜蜜的记忆亦随之鲜活起来。听，故乡远山轻唤归人，门前溪流潺潺拨动思乡之弦。诸君归心似箭，步履生风！

亲爱的读者，回望往昔，感谢您与我们并肩同行，风雨同舟。春节期间《海丝商报》将暂停出版，具体时间为1月28日至2月4日（正月初七），2月5日（正月初八）起恢复正常出版。

纸媒体刊期间，记者仍坚守岗位，深入一线采访。“南安融媒”“海丝商报”微信公众号、抖音号、视频号等新媒体平台将持续为您奉上新鲜、热门的资讯动态，敬请关注！

此番暂别，不过须臾。小憩之后，我们将再度携手，共鉴武荣新风貌。

蛇游山水绘春色，新年更上一层楼。借此良机，南安市融媒体中心、海丝报社全体同仁向广大读者致以最诚挚的祝福：蛇年大吉，前程似锦！

南安市融媒体中心·海丝报社
2025年1月27日

南安经济开发区管委会
南安市园区集团

恭祝全市人民
蛇行大运！阖家欢乐！幸福安康！

海丝商报

今日4版
2025年1月27日
甲辰年十二月廿八
星期一 总第2069期
官方微信
新闻热线 0595-26531010

编者：林梅治 美编：柯吉 校对：欧爱婷 广告热线：0595-26531028 发行热线：0595-26531027 电子邮箱：hssb1101@163.com
版权声明：福建日报社(报业集团)拥有海丝商报采编人员所创作作品之版权，未经报业集团授权，不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。 省新闻道德委举报电话：0591-87275327